

Fișă informativă a Autorității Independente de Monitorizare IMA

Rolul nostru

Autoritatea Independentă de Monitorizare pentru Acordurile privind Drepturile Cetățenilor (IMA) a fost înființată în baza Legii cu privire la Uniunii Europene (Acordul de Retrageră) din 2020 (European Union (Withdrawal Agreement) Act 2020) pentru a proteja drepturile cetățenilor UE și ai țărilor SEE-AELS, precum și ale membrilor familiilor acestora:

- care locuiesc în Regatul Unit ori Gibraltar cu începere de la o dată ce precede luna Decembrie 2020 (sau sunt eligibili pentru a se alătura unui membru de familie aici după data menționată) și care
- au aplicat pentru obținerea statului conform EUSS (EU Settlement Scheme). Aceste drepturi sunt în legătură cu cele stabilite în Partea a 2-a a Acordurilor privind retragerea și separarea (Acordurile privind drepturilor cetățenești) (Withdrawal and Separation Agreements (the Citizens' Rights Agreements)).

Îndatoririle noastre

IMA are două îndatoriri majore: de a monitoriza și promova drepturilor cetățenilor.

- Monitorizăm instituțiile publice, asigurându-ne că acestea nu doar cunosc aceste drepturi, dar le și aplică în mod corect.
- Noi lucrăm împreună cu cetățenii pentru a ne asigura că își cunosc drepturile și că dețin puterea să acționeze atunci când e necesar.



Competențele noastre specifice

Noi analizăm informațiile primite, inclusiv reclamații de la cetățeni și avem competența de a demara anchete și de a întreprinde acțiuni legale atunci când este cazul.

Putem desfășura o anchetă pentru oricare din următoarele motive:

- în urma primirii unei reclamații ori serii de reclamații
- în urma informațiilor obținute și monitorizării efectuate de noi
- în urma primirii unei cereri din partea Secretarului de Stat, Ministrului Scoțian, Ministrului Galez, Oficiului Executiv al Irlandei de Nord sau Ministrului din Gibraltar.

Avem competența de a interveni ori a demara proceduri legale atunci când considerăm aceste acțiuni potrivite în scopul promovării implementării sau punerii în aplicare a Acordurilor privind Drepturile Cetățenilor. Vom iniția proceduri legale doar ca ultimă opțiune și nu vom interveni decât în cazurile în care considerăm că aportul nostru va adăuga valoare și va sprijini instanța în luarea deciziei.



Cum putem ajuta



Oferindu-vă informații despre drepturile cetățenilor din statelor UE și țările SSE-AELS și despre rolul IMA, ori înregistrând o reclamație prin intermediul website-ului nostru: www.ima-citizensrights.org.uk



Prin raportarea informațiilor sau a datelor către noi, în cazul în care observați o posibilă încălcare a drepturilor d-voastră, trimițând un email la: IMA@ima-citizensrights.org.uk

La ce lucrăm acum

Pregătim o secțiune dedicată pe website-ul nostru denumită Issues Log (Jurnal de probleme), unde puteți găsi informații despre activitatea noastră curentă și acțiunile pe care le-am întreprins până acum.



@IMA_CitRights



@imacitizensrights



@independentmonitoringauthority